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Instrukcja Bezpieczeństwa – Uchwyty do Projektorów 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

WAŻNE! PRZECZYTAJ UWAŻNIE I ZACHOWAJ NA PRZYSZŁOŚĆ. 

Niniejsza instrukcja zawiera kluczowe informacje dotyczące bezpiecznego montażu, 
użytkowania i konserwacji uchwytu do projektora. Niezastosowanie się do poniższych 
zaleceń może prowadzić do poważnych obrażeń ciała, uszkodzenia projektora lub 
innego mienia. 

1. Ogólne Ostrzeżenia Dotyczące Bezpieczeństwa: 

• Ryzyko Upadku: Nieprawidłowo zamontowany uchwyt lub przeciążony uchwyt 
może spaść, powodując obrażenia osób znajdujących się poniżej oraz 
uszkodzenie projektora. Zawsze upewnij się, że montaż jest wykonany solidnie i 
zgodnie z instrukcją. 

• Profesjonalny Montaż: Jeśli nie masz pewności co do swoich umiejętności lub 
wytrzymałości powierzchni montażowej, zleć montaż wykwalifikowanemu 
specjaliście. 

• Sprawdzenie Powierzchni Montażowej: Przed montażem upewnij się, że ściana, 
sufit lub inna powierzchnia montażowa jest wystarczająco mocna, aby utrzymać 
ciężar uchwytu wraz z projektorem. Weź pod uwagę materiał, z którego wykonana 
jest powierzchnia (np. beton, cegła, płyta gipsowo-kartonowa, drewno) i użyj 
odpowiednich elementów montażowych. W przypadku ścian gipsowo-
kartonowych montaż powinien być wykonany do elementów konstrukcyjnych (np. 
belek). 

• Maksymalne Obciążenie: Nigdy nie przekraczaj maksymalnego dopuszczalnego 
obciążenia (nośności) określonego dla tego modelu uchwytu. Informacja o 
maksymalnym obciążeniu znajduje się w specyfikacji produktu lub instrukcji 
montażu dołączonej do uchwytu. 

• Ukryte Instalacje: Przed wierceniem otworów upewnij się, że w miejscu 
montażu nie znajdują się ukryte instalacje elektryczne, wodne, gazowe lub inne. 
Użyj odpowiedniego detektora. 

• Dzieci i Zwierzęta: Trzymaj dzieci i zwierzęta z dala od miejsca montażu. Po 
zamontowaniu upewnij się, że dzieci nie mają możliwości wspinania się na 
uchwyt lub ciągnięcia za projektor. 
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• Modyfikacje Produktu: Nie modyfikuj konstrukcji uchwytu. Wszelkie 
modyfikacje mogą osłabić jego strukturę i prowadzić do awarii. 

• Kompletność Elementów: Przed rozpoczęciem montażu sprawdź, czy zestaw 
zawiera wszystkie elementy wymienione w instrukcji montażu i czy żaden z nich 
nie jest uszkodzony. W przypadku braków lub uszkodzeń, nie przystępuj do 
montażu. 

2. Przeznaczenie Produktu: 

• Uchwyt jest przeznaczony wyłącznie do montażu projektorów o wadze i 
wymiarach zgodnych ze specyfikacją uchwytu. 

• Używaj produktu tylko zgodnie z jego przeznaczeniem, w warunkach domowych 
lub biurowych, chyba że producent wyraźnie dopuszcza inne zastosowania. 

• Produkt przeznaczony jest do użytku wewnątrz pomieszczeń, chyba że 
specyfikacja stanowi inaczej. 

3. Przed Montażem: 

• Dokładnie zapoznaj się z instrukcją montażu dostarczoną wraz z uchwytem oraz 
niniejszą instrukcją bezpieczeństwa. 

• Przygotuj wszystkie niezbędne narzędzia (np. wiertarka, poziomica, śrubokręt, 
klucze). 

• Upewnij się, że masz wystarczająco dużo miejsca do bezpiecznego 
przeprowadzenia montażu. 

• Wyjmij wszystkie elementy z opakowania i rozłóż je w uporządkowany sposób. 

4. Montaż: 

• Ściśle przestrzegaj instrukcji montażu krok po kroku dostarczonej z 
produktem. 

• Używaj wyłącznie oryginalnych części i elementów złącznych dostarczonych w 
zestawie lub rekomendowanych przez producenta. 

• Upewnij się, że wszystkie śruby i połączenia są mocno dokręcone, ale nie 
przekręcone, aby nie uszkodzić gwintów lub elementów uchwytu. 

• Po zamontowaniu uchwytu, a przed zawieszeniem projektora, delikatnie 
pociągnij za uchwyt, aby sprawdzić stabilność jego mocowania do powierzchni. 
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• Upewnij się, że projektor jest prawidłowo i bezpiecznie przymocowany do 
uchwytu zgodnie z instrukcją. 

5. Bezpieczne Użytkowanie: 

• Unikaj uderzania w uchwyt lub projektor. 

• Nie wieszaj na uchwycie ani na projektorze żadnych dodatkowych przedmiotów. 

• Regularnie sprawdzaj stabilność uchwytu i projektora, zwłaszcza jeśli w 
otoczeniu występują wibracje. 

• Podczas regulacji położenia projektora (jeśli uchwyt posiada taką funkcję), rób to 
ostrożnie, aby nie poluzować mocowań i nie uszkodzić przewodów. 

6. Konserwacja i Inspekcja: 

• Regularnie (np. co 6 miesięcy) sprawdzaj, czy wszystkie śruby i elementy 
montażowe są nadal mocno dokręcone. W razie potrzeby dokręć je. 

• Sprawdzaj uchwyt pod kątem oznak zużycia, korozji, pęknięć lub innych 
uszkodzeń. W przypadku stwierdzenia jakichkolwiek uszkodzeń, natychmiast 
zaprzestań użytkowania produktu, zdemontuj projektor i skontaktuj się z 
dostawcą lub producentem. 

• Czyść uchwyt miękką, suchą lub lekko wilgotną szmatką. Nie używaj 
agresywnych środków czyszczących ani rozpuszczalników. 

7. Rozwiązywanie Problemów (związanych z bezpieczeństwem): 

• Jeśli uchwyt lub projektor wydaje się niestabilny: Natychmiast zdejmij 
projektor (jeśli to możliwe i bezpieczne) i dokładnie sprawdź wszystkie 
mocowania oraz stan powierzchni montażowej. Nie używaj produktu do czasu 
usunięcia problemu. W razie wątpliwości skonsultuj się ze specjalistą. 

• W przypadku uszkodzenia uchwytu: Zaprzestań użytkowania. Próby naprawy na 
własną rękę mogą być niebezpieczne. 

8. Przechowywanie (jeśli produkt nie jest używany): 

• Jeśli uchwyt jest demontowany, przechowuj go w suchym miejscu, z dala od 
dzieci, wraz ze wszystkimi elementami montażowymi i instrukcją. 

9. Utylizacja: 
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• Zużyty produkt należy zutylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi 
odpadów. Elementy metalowe i plastikowe w miarę możliwości należy oddać do 
recyklingu. 

10. Kontakt w Sprawach Bezpieczeństwa Produktu: 

• W przypadku pytań lub wątpliwości dotyczących bezpieczeństwa produktu, 
prosimy o kontakt z [Miejsce na dane kontaktowe 
sprzedawcy/dystrybutora/importera lub odniesienie do miejsca, gdzie takie dane 
można znaleźć, np. na opakowaniu lub w głównej instrukcji produktu]. 

PAMIĘTAJ! Bezpieczeństwo jest najważniejsze. Producent/dystrybutor nie ponosi 
odpowiedzialności za szkody wynikłe z nieprawidłowego montażu, użytkowania 
niezgodnego z przeznaczeniem lub nieprzestrzegania zasad bezpieczeństwa 
zawartych w niniejszej instrukcji. 

 


